
 

Junta Municipal de Distrito Isleta, Puerto y Guanarteme 

PRESIDENCIA 
Ref. HJAA/TMV 

JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO ISLETA-PUERTO-GUANARTEME 

ACTA Nº 6/2023 

Sesión constitutiva de la Junta Municipal del Distrito Isleta-Puerto-Guanarteme, del día 

22 de septiembre de 2023 

En las dependencias del Centro Cívico Madera y Corcho, sito en la Plaza Juan del Río 

Ayala, habilitado al efecto, siendo las 17:15 horas del día 22 de septiembre de 2023, se 

reúne la Junta Municipal del Distrito Isleta-Puerto-Guanarteme, a la que han sido 

convocados los vocales designados por los distintos Grupos Políticos Municipales, bajo 

la Presidencia de D. Héctor Javier Alemán Arencibia, asistido por la Vicepresidenta Dª. 

Carla Campoamor Abad y D. Tomás Mayor Ventura, que actúa en calidad de Secretario 

de la Junta, para celebrar sesión constitutiva, según el orden del día. 

 

Asisten por parte del GRUPO POLÍTICO MUNICIPAL SOCIALISTA 

D. David Halaby Ascaso 

Dª. María Beatriz Perera Ramos 

Dª Soledad del Carmen Ramírez Martín 

Dª. María Elena Mateo Corvo 

 

Asisten por el GRUPO POLÍTICO MUNICIPAL POPULAR 

D. Javier Pérez García 

Dña. Casimira Mercedes Rivero Berriel 

D. Alvaro Socorro Medina 

 

Asisten por el GRUPO POLÍTICO MUNICIPAL UNIDAS PODEMOS  

D. Guillermo Fajardo Espino 

 

Asiste por el GRUPO POLÍTICO MUNICIPAL NUEVA CANARIAS 

D. Nauzet Pérez Martín 

 

No asisten: Dña. Mey Kin Ung Lima (GRUPO POLITICO MUNICIPAL SOCIALISTA), 

Dª. Carmen Acosta Rosa (GRUPO POLITICO MUNICIPAL POPULAR), D. José 

Francisco Florido Ramos y D Celestino Vilar Brumbeck (ambos del GRUPO POLITICO 

MUNICIPAL VOX 
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Junta Municipal de Distrito Isleta, Puerto y Guanarteme 

PRESIDENCIA 
Ref. HJAA/TMV 

 

Una vez comprobada la existencia del quórum de asistencia necesario, el Sr. Presidente 

declaró abierta la sesión, en primera convocatoria, procediéndose al despacho de los 

puntos del Orden del Día que se relacionan: 

 

ORDEN DEL DÍA 

A) PARTE RESOLUTORIA 

 

I. TOMA DE RAZON DE LOS SIGUIENTES DECRETOS 

ORGANIZATIVOS: 

1.- Decreto de Alcalía 26902/23 de 29 de junio por el que se nombra a los 

concejales presidentes y vicepresidentes de distritos y se determina la 

distribución proporcional de vocales cuyo nombramiento corresponde proponer 

a cada grupo político municipal. 

2.- Decreto de Alcaldía número 33778/23 de 12 de septiembre por el que se 
designa a los vocales de las Juntas municipales de Distrito 

II. TOMA DE POSESION DEL PRESIDENTE, VICEPRESIDENTA DE LA 

JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO ISLETA PUERTO GUANARTEME 

Y DE LOS VOCALES REPRESENTANTES DE LOS GRUPOS 

POLITICOS MUNICIPALES. 

III. CONSTITUCIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 

ISLETA-PUERTO-GUANARTEME. 

IV. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA PROPUESTA DEL 

CONCEJAL-PRESIDENTE DEL DISTRITO ISLETA-PUERTO-

GUANARTEME, SOBRE LA PERIOCIDAD, HORA Y LUGAR DE 

CELEBRACIÓN DE LAS SESIONES DE LA JUNTA MUNICIPAL 

DEL DISTRITO ISLETA-PUERTO-GUANARTEME. 

PARTE RESOLUTORIA 

I. TOMA DE RAZON DE LOS SIGUIENTES DECRETOS 

ORGANIZATIVOS: 

1.- Decreto de Alcalía 26902/23 de 29 de junio por el que se nombra a los 

concejales presidentes y vicepresidentes de distritos y se determina la 

distribución proporcional de vocales cuyo nombramiento corresponde proponer 

a cada grupo político municipal. 

2.- Decreto de Alcaldía número 33778/23 de 12 de septiembre por el que se 

designa a los vocales de las Juntas municipales de Distrito. 
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Junta Municipal de Distrito Isleta, Puerto y Guanarteme 

PRESIDENCIA 
Ref. HJAA/TMV 

 

Se toma razón de los mismos 

 

II. TOMA DE POSESION DEL PRESIDENTE, VICEPRESIDENTA DE LA 

JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO ISLETA PUERTO GUANARTEME 

Y DE LOS VOCALES REPRESENTANTES DE LOS GRUPOS 

POLITICOS MUNICIPALES. 

El Sr. Presidente y la Sra. Vicepresidenta prometieron sus cargos. A continuación, 

con el fin de agilizar y simplificar la toma de posesión de los vocales, el 

Sr. Presidente propuso a la Junta, y ésta la aceptó por asentimiento de todos 

los vocales, leer el texto una vez y que cada vocal al ser nombrado solo 

tuviera que prometer o jurar. A continuación, se  procedió a llamar a cada 

uno de los vocales para que expresasen a viva voz su promesa o juramento 

en los términos leídos anteriormente por el Sr. Presidente. Todos los 

vocales asistentes procedieron a prometer o jurar el cargo, con lo que se 

hizo efectiva su toma de posesión. 

 

III. CONSTITUCIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 

ISLETA-PUERTO-GUANARTEME. 

Tras la promesa o juramento del Sr. Presidente, la Sra. Vicepresidenta y todos los 

vocales presentes, se declaró constituida la Junta Municipal del Distrito Isleta 

Puerto Guanarteme 

IV. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA PROPUESTA DEL 

CONCEJAL-PRESIDENTE DEL DISTRITO ISLETA-PUERTO-

GUANARTEME, SOBRE LA PERIOCIDAD, HORA Y LUGAR DE 

CELEBRACIÓN DE LAS SESIONES DE LA JUNTA MUNICIPAL 

DEL DISTRITO ISLETA-PUERTO-GUANARTEME. 

 

Antes de proceder a la votación de este punto del Orden del Día, el 

representante del Grupo Popular, D. Javier Pérez solicitó el uso de la 

palabra y le fue concedida por el Sr. Presidente. D. Javier manifestó que 

su Grupo se siente perjudicado por el retraso en la constitución de la Junta 

de Distrito ya que ello ha impedido la presentación de mociones por parte 

de su Grupo. Asimismo, solicita al Grupo de Gobierno que no se vuelva a 

repetir esta situación. El Sr. Presidente le contesta que no era intención del 

Grupo de Gobierno retrasar la constitución de las Juntas de Distrito y que 

la demora se debió al retraso en la presentación de documentación por 

parte de vocales de otros Distritos. 
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Junta Municipal de Distrito Isleta, Puerto y Guanarteme 

PRESIDENCIA 
Ref. HJAA/TMV 

Se aprobó por unanimidad la propuesta presentada que se adjunta a este 

acta. 
 

Una vez finalizado el Orden del Día, el Sr. Presidente cede la palabra a los portavoces de 

cada grupo político: 

D. David Halaby, por el Grupo Socialista, pide que “seamos conscientes de que 

representamos a los ciudadanos, trabajemos en equipo, a favor de ellos”. Por nuestra 

parte, haremos todo lo posible para mejorar la calidad de vida del Distrito. 

D. Javier Pérez, por el Grupo Popular, felicita al Sr. Presidente, Vicepresidenta y vocales 

y les desea acierto. Manifiesta que darán voz a los vecinos. Indico “Surgirán discusiones 

pero pedimos que se mantenga el respeto. Aportemos lo mejor de cada uno y dejemos un 

Distrito mejor” 

D. Nauzet Pérez Martín, por el Grupo Nueva Canarias, felicita al Sr, Presidenta y le 

expresa que podrá contar con la ayuda de su Grupo. “Las Palmas de Gran Canaria tiene 

que seguir avanzando. Deseamos suerte al Sr. Concejal, cuente con Nueva Canarias,  

D. Guillermo Fajardo por el Grupo Unidas Podemos manifestó su voluntad de llegar a 

acuerdos para que las propuestas de la ciudadanía salgan adelante. Indicó que “son una 

fuerza tolerante y de progreso” y felicitó al Sr. Presidente, Vicepresidenta y resto de 

vocales de la Junta 

Por último, tomó la palabra el Sr. Presidente para manifestar que “Para mí es un regalo 

ser Concejal de este Distrito, Aquí nací, crecí y me desarrollé. Ofrezco mi mano tendida 

a todas y todos para lo que quieran aportar. Creemos en la participación ciudadana y por 

ello, estoy desde el minuto uno a disposición de los ciudadanos, suerte a todos, nos vemos 

próximamente” 

Y sin más asuntos que tratar, el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo las diecisiete horas 

veintiocho minutos 

 

 

 

Vº Bº 

EL PRESIDENTE 

 

Héctor Javier Alemán Arencibia 

EL SECRETARIO, 

 

Tomás Mayor Ventura 
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